



OFPPT  
La voie de l'avenir

مكتب التكوين المهني وإنعاش الشغل

Office de la Formation Professionnelle  
et de la Promotion du Travail

Réf : OFP/DAL/S.MAR/N° 1338 /2020

Casablanca, le 12 JUIN 2020

A MONSIEUR LE DIRECTEUR DE LA SOCIÉTÉ

.....

**OBJET :** Appel d'offres ouvert n° 94/2020, relatif aux Travaux de Construction de la Cité des Métiers et des Compétences de la région de BENI MELLAL-KHENIFRA A BENI MELLAL.

P.J : Copie du PV de la réunion d'information

Monsieur,

Suite à la réunion d'information effectuée, 02Juin 2020 à 11 Heures., lieu à la Direction du patrimoine, sis Intersection de la Route BO n° 50 et la R.N.11 (Route Nouaceur SidiMaârouf) Casablanca, et ce comme prévue par l'Appel d'offres n°94/2020 cité en objet, nous avons l'honneur de vous faire parvenir, ci-joint, le PV de ladite la réunion d'information.

Veuillez agréer, Monsieur, l'expression de nos salutations distinguées.

Le Directeur du Patrimoine

Mohamed SANSSITE

Direction de l'Approvisionnement et  
de la Logistique

Intersection de la Route BO n° 50 et la R.N.11  
(Route Nouaceur Sidi Maârouf) - Casablanca: -  
Tél : 0522 63.45.43 - Fax : 0522 78.46.01



مكتب التكوين المهني وإنعاش الشغل

OFPPT

Office de la Formation Professionnelle  
et de la Promotion du Travail

Le 02 /06/2020 à 11h

**Compte rendu de la réunion d'information relative à l'appel d'offre n°94/2020 : Travaux de  
Construction de la cité des Métiers et des Compétences de la Région de Beni Mellal-  
Khenifra à Beni Mellal**

**Etaient présents :**

M. Mohamed BOURIZK	EMB (voir liste de présence ci jointe)
M. Hicham ELGARI	ZERKDI ET FILS (voir liste de présence ci jointe)
M. Samir HASSANI	JET CONTRACTORS (voir liste de présence ci jointe)
M.Abdelilah ELGHAZRAOUI	TGCC (voir liste de présence ci jointe)
M.Hamza LAHLALI	TGCC (voir liste de présence ci jointe)
Mme Manal SADALLAH	BENLHOU FRERES (voir liste de présence ci jointe)
Mme Fatiha GRIGRANE	BENLHOU FRERES (voir liste de présence ci jointe)
M. Hassan NATDBOU	BADR BETON (voir liste de présence ci jointe)
M.Mohamed KABILI	BADR BETON (voir liste de présence ci jointe)
M.Youssef TOUIJER	YOUNESS BENQACEM ARCHITECTURE
M.Abdelmoutalib KHIRI	CHEF DE DIVISION DP/OFPPT
Mme Imane GHATTAS	DP/OFPPT
Mme Zineb LOUDGHIRI	DP/OFPPT

Il a été discuté et rappelé les critères d'admission des concurrents au vu des exigences relatives aux certificats de qualification et classification ainsi que les attestations de références demandées dans le dossier technique et prévues dans les articles 7 et 18 du règlement de consultation relatif à l'appel d'offre n°94/2020.

Il a été rappelé séance tenante les critères d'évaluation des offres techniques des concurrents selon les exigences du règlement de consultation relatif à l'appel d'offre précité.

Les questions suivantes ont été posées par les entreprises :

Question 1 : Est-il possible d'avoir les plans du bureau d'études technique sous format DWG ?

Réponse 1 : Ci-joint les plans du bureau d'études technique en format DWG

Question 2 : Est-il possible d'avoir un contact sur place pour pouvoir faire une visite du site ?

Réponse 2 : Le site est ouvert au public.



مكتب التكوين المهني وإنعاش الشغل

OFPPT

Office de la Formation Professionnelle  
et de la Promotion du Travail

Question 3 : Deux types de bancs sont représentés sur les plans tandis que 3 types sont sur le bordereau, pouvez-vous nous envoyer un plan détaillant chaque type de banc ?

Réponse 3 : Ci-joint le plan relatif aux détails des bancs.

Question 4 : Est-il possible d'avoir un plan détaillant la partie signalétique y compris les détails des supports à vélo ?

Réponse 4 : Ci-joint le plan relatif à la signalétique et aux supports à vélo.

Question 5 : Est-ce possible d'avoir des photos du site ?

Réponse 5 : Nous ne disposons pas de photos du site. Toutefois, il est préférable d'effectuer une visite du site pour plus de détails le concernant.

Question 6 : Est-ce possible de prévoir une base de vie dans le site ?

Réponse 6 : Oui, il est possible de prévoir une base de vie au niveau de la partie réservée à l'extension.

Question 7 : La palissade est-elle réalisée ou est-elle à la charge de l'entreprise ?

Réponse 7 : La palissade est à la charge de l'entreprise.

*[Signature]*  
DIRECTEUR DU DÉPARTEMENT

*[Signature]*